	Question No.1:                                                             
· Parmi les fonctions suivantes, quelles sont celles qui sont des polynômes ? 


Réponses proposées: 

[image: image1.wmf]
f(x) = 0.

[image: image2.wmf]
g(x) = -3.x2 + 2.x - 1.

[image: image3.wmf]
h(x) = 7.x3 - 3.x2 + 2.[image: image4.png]


 - 1.




	Question No.2:                                                             [image: image5.png]




f et g sont deux polynômes dont le degré est égal à 6. 
Leur somme   f + g   est un polynôme. 

· Parmi les affirmations suivantes, lequelles sont vraies ? 


Réponses proposées: 

[image: image6.wmf]
Le degré du polynôme   f + g   peut être égal à 5.

[image: image7.wmf]
Le degré du polynôme   f + g   peut être égal à 6.

[image: image8.wmf]
Le degré du polynôme   f + g   peut être égal à 7.




	Question No.3:                                                             [image: image9.png]




f est le polynôme défini ,pour tout réel x, par : 

f(x) = 2.x5 + x4 - 3.x3 + 11.x2 - 4.x + 3

g est un autre polynôme. 

On sait que le produit   f . g   : 

· a un degré strictement inférieur à 9. 

· a un coefficient dominant égal à 6. 

· Parmi les polynômes suivants, lesquels peuvent être ce polynôme g ? 


Réponses proposées: 

[image: image10.wmf]
g(x) = 2.x2 + x - 7.

[image: image11.wmf]
g(x) = 3.x3 + x - 7.

[image: image12.wmf]
g(x) = 4.x4 + x - 7.




	Question No.4:                                                             [image: image13.png]




On considère les polynômes f et g définis ,pour tout réel x, par : 

f(x) = -5.x + 2 
g(x) = 2.x2 - 3.x + 2

· Parmi les polynômes suivants, lequel est   f o g   ? 


Réponses proposées: 

[image: image14.wmf]
fog (x) = 50.x2 - 25.x + 4.

[image: image15.wmf]
fog (x) = -10.x2 + 15.x - 8.

[image: image16.wmf]
fog (x) = -10.x2 - 25.x - 8.




	Question No.5:                                                             [image: image17.png]




On considère les polynômes f et g définis, pour tout réel x , par : 

f(x) = 2.x3 + x + 1 
g(x) = 3.x2 + x + 1

· Parmi les polynômes suivants, lequel est   g o f   ? 


Réponses proposées: 

[image: image18.wmf]
gof (x) = 6.x5 + 12.x4 + 14.x3 + 3.x2 + 7.x + 5

[image: image19.wmf]
gof (x) = 6.x6 + 12.x4 + 14.x3 + 3.x2 + 7.x + 5

[image: image20.wmf]
gof (x) = 12.x6 + 12.x4 + 14.x3 + 3.x2 + 7.x + 5




	Question No.6:                                                             [image: image21.png]




On sait que f est un polynôme tel que   f(1,5) = 0. 

· Parmi les affirmations suivantes, lesquelles sont vraies ? 


Réponses proposées: 

[image: image22.wmf]
Le polynôme f est factorisable par   (x - 1,5).

[image: image23.wmf]
-1,5   est une racine du polynôme f.

[image: image24.wmf]
Le polynôme f n'admet aucune autre racine.




	Question No.7:                                                             [image: image25.png]




On sait que deux racines du polynôme f sont   -5   et   2. 

· Parmi les polynômes suivants, lesquels peuvent être ce polynôme f ? 


Réponses proposées: 

[image: image26.wmf]
f(x) = (x - 5) . (x + 2). 

[image: image27.wmf]
f(x) = (x + 5) . (x2 + x - 6).

[image: image28.wmf]
f(x) = (x - 5) . (x2 + 3.x - 10)




	Question No.8:                                                             [image: image29.png]




Pour factoriser le polynôme f, on applique la méthode de Horner. On dresse donc le tableau suivant : 

[image: image30.png]Polynome | x* | %2 | x| %0

fix) 2 |7 |s |8 |

9(x) -2 als |7





· Que vaut le réel  ? 


Réponses proposées: 

[image: image31.wmf]
 = 2.

[image: image32.wmf]
 = -5.

[image: image33.wmf]
 = 3.




	Question No.9:                                                             [image: image34.png]




On considère la fonction rationnelle f définie pour tout x par : 

[image: image35.png]1 1
£x)=
=5t





· Quel est l'ensemble de définition de f ? 


Réponses proposées: 

[image: image36.wmf]
]-l'infini ; -5[ U ]-5 ; +l'infini[

[image: image37.wmf]
]-l'infini ; -5[ U ]-5 ; 7[ U ]7 ; +l'infini[ 

[image: image38.wmf]
]-l'infini ; 7[ U ]7 ; +l'infini[




	Question No.10:                                                             [image: image39.png]




On considère la fonction rationnelle f définie ,pour tout x, par : 

[image: image40.png]



· Quel est l'ensemble de définition de f ? 


Réponses proposées: 

[image: image41.wmf]
]-l'infini ; -5[ U ]-5 ; +l'infini[

[image: image42.wmf]
]-l'infini ; -5[ U ]-5 ; 7[ U ]7 ; +l'infini[ 

[image: image43.wmf]
]-l'infini ; 7[ U ]7 ; +l'infini[




	Question No.11:                                                             [image: image44.png]




On considère la fonction rationnelle f définie ,pour tout x, par : 

[image: image45.png]- R
= 2 T8 -8w9
%-5




· Parmi les trois écritures suivantes, laquelle est la forme décomposée en éléments simples de f ? 


Réponses proposées: 

[image: image46.wmf]
[image: image47.png]



[image: image48.wmf]
[image: image49.png]1

%-5
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[image: image50.wmf]
[image: image51.png]F(x)= 257+ 2542+








	Question No.12:                                                             [image: image52.png]




On considère la fonction rationnelle f définie, pour tout x, par : 

[image: image53.png]



· Parmi les trois écritures suivantes, laquelle est la forme décomposée en éléments simples de f ? 


Réponses proposées: 

[image: image54.wmf]
[image: image55.png]



[image: image56.wmf]
[image: image57.png]



[image: image58.wmf]
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